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PARTE PRATICA

1. Represente o diagrama temporal das saidas dos trés flip-flops (Qc, Qg, Q,,), durante
seis transicOes de relogio. O estado inicial das saidas é “0, 1, 17, (Apresente os cilculos
que efectuar, caso contrario a resposta nio sera validada). Considere o bit A como o

menos significativo.

Considere que o relogio reage no flanco ascendente.

2. Projecte um contador, com flip-flops D, que apresente nas suas saidas a seguinte
sequéncia: 1-2-3-4-5-1....0 contador deve ter uma entrada ENABLE que inibe a
contagem quando se encontra a “0” e permite a contagem quando se encontra a “1”. O

contador deve ser AUTO-CORRECTOR.
3. Pretende-se implementar um circuito votador de 3 entradas com um multiplexer 4:1.

Um circuito votador de 3 entradas tem a saida a “0”” se 2 ou mais entradas estio a “0” e

a “1” se duas ou mais entradas estio a “1”.
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